4 21
D3 @ axs @"
@®)0.7958243 ® 0.37

34

0.37 = 0.3777- - -

~ 90




a & Bt 1.02 7k HQie}. o] | a o] T2?

1 1 7 11
O 23 o; @ o3
Zoll $B44E B e
. 5 102-10 46
5 =_—0|11.02 = ol g
05 =5 °l 10 0 15
5 46
— :_O
g ta=g It




7k29] o7t (2a)? , %017t Sab , ALRAL] 27} 8002 U W,
SRR

@20 @200 Bsab @2 O sab

B

(22)% x (A2 2] Z0]) x 5ab = 80a°b?

(H=9] Zo)) = 80a°b? + (2a)? + 5ab
= 80a°b? = 8a® + 5ab = 2ab




x7F=3,-2,-1,0,1,2, 3% 0, £54] x—1 < 4x- 45 WE}= 2]
5109
H .

@ -5 @ -3 ® 2 @ 3 635

x—1<4x—494
x=2°H2-1<4x2-4 (%)
x=3°13-1<4x3-4 (%)
web 7ok sl ghe
24+3=5




24 x,yol chate] A4 Rk Sk

O x=1,y=3 @sz,y: @ x=3 y=1

@x=4,y=13 @x:5,y:

dx+y =13 T dx-y =3 = LT WEolE= x,y o] 7S 3t




6.

= FolA &7t (-1

@D x+3y=2

—6x+ 7y =13

—-4x+y=0
o) Yy

x+y=0

2x-2y=5
® —

Xy _ 4

2

0.3x+ 0.5y =3
2x+y=-
dx =Ty =-
—x+y=2

@x=-5y=9
®x=0y=0
® si7F |l




7. ol SOl 263 solo ¢ AS A Rstel EoARE 20° 50
7 =giek. vhaA Astg vl e

@ 2x2 -3x @ 2x% - 5x ® 6x2 + bx

®)6x% + 11x ® 6x% - 15x

old A& Azt shd

A+ (—2x? — 3x) = 2x* + bx

A = (2x% 4 5x) — (—2x? — 3x) = 4x* + 8x

wheba] HEE A ALSHAE (4x° + 8x) — (-24% - 3x) =
6x2 + 11x°|th




A77F 4500 A 27 A7He] 10% -5 2Rlste] HobA 971e] 30%
ool olefe Ao gy, Ak dnt ooz sk H=7

@ 6000 ¥ @ 6300 ¥ (@)6500 o
@ 6300 ¥ ® 7000 &

4742 x golet st
0.9x > 4500 x 1.3
x > 6500




Zol7} chawh 2 ), x o] kel W92

xem, (x+2)cm (x+5)cm
® x>1 @ x>2 @x>3 @ x>4 & x>5
4719 we] ol o] 2L 714 71 o] We & o] Aol

Gt golof gt

xX+x+2>x+5
x> 3




10.

A= A S uhEst y oy ghe] 7 1:3 Y o
2x-y =38
a 9 3he?
9 15 13 17 11
O3 o5y 03 o037 ©OF

x:y=1:30B%2 y=3x o]AS2x—y = 8] YUsIH
x=-8,y=-24,

T3 x, yO] B ax—2y = 4] HYSHH —8a +48 =4
—8a = —-44

1

.a B)




11.

TAALI A, o] ol 2 A2 £ e 8oL
Ayele] 527} Q] A ] srpe) | el w, o] 48 Tl

(]

@ 17 @26 ® 35 @ 53 ® 62

B

4ol A2 o] 24 x, L] A2 £AE y 2T 5

x+y=38
x_l

AYsto] ZEH x =2, y=6 o|ch.
wehA] ok 4= 26 Ot




12. o7} ob5 o] tholo] FL 60 Ao, AHe 30 Alolet. ok5 9]
tolt=?

® 124 @134 0 ud @A ©164

ohu 7] ] 1ol & xA] , oF5 9] ol S y A2t shwl
x+y=2060

x—y =30

= A w7la] gshd 2x = 90
X = 45, y = 15




13.

o= o | R N
Z_]_', E]_].'EH I:Q-%J:_o_i 7“]4;._\-E1 7 %tﬂ% 2 A]z_].q 724%\1:} 7(]_%0] s

@O A% 1km @ A% 4km

@”@ 10km ® A% 20km

® Al% 5km

~&B

AE9 £ : xkm/h , o] &9 ykm /h

1x (x+y) =40
2(y — x) =40
x=10, y=30
s x = 10(km/h)




O& 2SS W, A4 A, B, C, D, E 9] #o] ofd 727

@ 4(x2 =3x) - (3x* —6x+7) =Ax> + Bx -7
2x2 —3x+1 _x2—2x—|—3 - Cx*+Dx+E

© 2 3 6
D Aa=1 ® B=-6 ®Cc=14
@ D=-5 (@)E=3

B

@ 4(x% = 3x) — (3x2 = 6x+ 7)

—4x2 —12x—3x2 +6x—7
=x2-6x-7

= Ax? 4+ Bx—T7=x%-6x—"7 ©|t}.
webA A =1, B=—6 o]t}

2x% —=3x+1 _x2—2x+3

© 2 3
_3(2x2-3x+1) 2(x®-2x+3)
- 6 - 6
_ 6x2-9x+3 2x°-4x+6
- 6 - 6
_ 6x% —9x+ 3 - (2x% - 4x + 6)
B 6
_6x®-9x+3-2x2+4x-6
N 6
_ 4x®-5x-3
- 6
= Cx2+Dx+E_4x2—5x—3O]q_
= . = 5 :

u2ts ¢ =4, D= -5, E = -3 °o|t}.




R LR ERE
W, a+ b o] G ok

@ 9 @ ® 4 @ 1 ® 0




-
o
O
mlo
re
L)
ol
o2
1>
filo
=

Sakt x, y o Hoko] x4y © 2
x:(y-2)=5:2
2x-y=26

® 1 @ 3 ® 5 @7 @

5y—10—y = 6,y = 4 °|t}, TEtA] x = 5 O|BL& x4y =5+4 =9
o|t},




gt

=) -{Oll
ox,

L =

o

1o &

B M

e

o It

Hoox

o oy

rg o,

-\3 lg

)«

1%

o

rg

=

1o

>4

ey

o7

o

E)

[

o

kl

@ 200m /= @ 250m /& (@)300m /=
@ 350m /& ® 400m /&

dHlo] £9 ixm/ &, W £ ym/E (x> y)
gl o2 = of 12(x +y) = 1000
g oR = 0 110(x - y) = 1000
A4 EH x = 300 o]t




18. 32x(37)5 =317 o, D olo] gkl 4129

o2 @3 ® 4 @ 5

~&B

A 25 o]-8-shH
2+5x[ |=17
5x[ =15
~[]=3




19.

a+b+c=0d o, ok 4] gh2?

b+c c4+a b+a
+

a b c
@3 @-1 80 @ 1 ® 3
b+ c=-a,
c+a=-b,
a+b=—c

b b - -b -
-|-c_|_c—|—a+ +a:_a+_+_c:_3

a b G a b




20. a>b,ac>bc,ac=0% M, a, b, c9 3 = FSE HoFH?

D a>0,b<0,c=0 @ a<0,b>0,¢c=0
®a=0,b>0,c<0 @azO,b<0,c>O

® a=0,b<0,c<0

B

ac =00E2 g=0%= ¢ =0, 18Y ac > bcO|BEE ¢ # 0,
a=0

a>bOlB&E b<0,ac>bc,a=0°2% be<0, 1AH b<0
o|BE ¢ >0

~a=0,b<0,c>0




